

РАЗГОВОР О ЛИТЕРАТУРЕ

ЖУРНАЛ «ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ»

Вышел из печати девятый номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». Он открывает сообщения «В Полторацком ЦК КПСС», публикует сообщение «В Центральном комитете КПСС» — о совещании по вопросам развития сельского хозяйства и реализации Продовольственной программы, речь на нем Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова.

В журнале опубликованы материалы состоявшейся 7-9 апреля в Юбилейном зале ЦК КПСС конференции по теме «О повышении роли первичных партийных организаций в развитии общественной и производственной активности трудящихся, укреплении дисциплины, совершенствовании стиля работы».

В них рассматриваются актуальные вопросы организаторской и идейно-воспитательной работы первичных партийных организаций в свете решений XXVI съезда партии, ноябрьского (1982 г.) пленума ЦК КПСС, покомандий и выводов, вытекающих из выступлений Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова.

Доклад секретаря ЦК КПСС И. В. Капитонова на конференции и ее материалы помогут партийным комитетам, первичным партийным организациям в дальнейшем повышении уровня и совершенствовании стиля партийной работы, укреплении партийного влияния на решение хозяйственно-политических и идейно-воспитательных задач.

Только это будет не отчет о семинаре, а свободное размышление вслух, заметки на полях. Это те мысли, которые возникали при обсуждении, на ходу и которые не грех лишиться раз напомнить.

Литературного критика Виктора Горна читатели знают по его книге «Характеры Василия Шукшина», по статьям, опубликованным в периодических изданиях нашего края, в центральной прессе. В конце прошлого года молодой критик был принят в Союз писателей, а в марте нынешнего стал лауреатом Всесоюзного литературного конкурса имени Горького, который проводит Союз писателей СССР, ЦК ВЛКСМ и Госкомиздат. Звание лауреата он получил за лучшую первую книгу «Характеры Василия Шукшина».

Сегодня Виктор Горн выступает у нас с материалом, посвященным прошедшему недавно в Бийске краевому семинару молодых писателей. На семинаре работали секции поэзии и прозы. Было отмечено творчество таких авторов, как О. Козаковцев, А. Кириллы, Г. Осинки, В. Федина, Г. Колесникова, В. Стужин, Д. Пивоваров, В. Зайцев, Н. Николенкова, М. Анохин.

ко сильному оказалось стремление к писательству, чем обеспечено оно; внешними или внутренними причинами. Что стоит за попыткой писать? Какая личность?

Настоящего писателя делает не только мастерство. И оно, не только. Профессиональное становление — это и духовное, гражданское возмужание личности.

ЗА РУБЕЖОМ

В странах социализма «ВАЗ» и «ЦРВЕНА ЗАСТАВА»

Двести тысяч автомобилей различных модификаций сойдут в нынешнем году с конвейеров завода «Црвена застава» в югославском городе Крагуевац. Предприятие в течение многих лет плодотворно сотрудничает с автомобилестроителями Польши, Венгрии, Италии и других стран.

Югославские конструкторы сейчас вместе с советскими коллегами работают над системой бесконтактного зажигания и микропроцессора.

С. ГРЫЗУНОВ, соб. корр. АПН.

УБЕДИТЕЛЬНОЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО МИРОЛЮБИВОЙ ПОЛИТИКИ

Средства массовой информации многих стран, широко освещая перамериканские торжества в Москве, подчеркивают стремление Советского Союза к сохранению и упрочению мира, его решимость противодействовать авантюристическим планам США и НАТО взвинтить гонку вооружений и толкнуть человечество на грань ядерной катастрофы.

В обществе бесправия

США. Резким ростом числа безработных, нищих и голодных обернулось пребывание у власти нынешней администрации. Миллионы американцев сегодня не в состоянии прокормить ни себя, ни семью и вынуждены обращаться к различным благотворительным организациям или жить на подаяние сородельных граждан.

В ОБЪЕКТИВНО-НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА БЕНИН

Народная Республика Бенин — небольшое государство, расположенное на побережье Гвинейского залива. До 30 ноября 1975 года страна называлась Дагомея.

В капиталистическом мире продолжается экономический кризис, растут цены, увеличивается безработица. Тем не менее буржуазные пропагандисты вопреки продолжат в своей «демократической» кампании против социалистических стран «наводить», как говорится, тень на плетень.



На фронте идеологической борьбы

«ШКАЛА ЦЕННОСТЕЙ»: ДВА ПОДХОДА

В капиталистическом мире в их основе лежат международные цены на товары и услуги. Нет страны, где бы внутренние цены совпадали с международными ценами или ценами в странах другой социальности — экономической системы.

СЛОВО ЗА «ОБЩИМ РЫНКОМ»

Недавно крупная итальянская газета «Пазе сера» посвятила четыре центральные полосы (приложение) Совету Экономической Взаимопомощи. Факт этот особенно примечателен, поскольку определенные политические круги Италии, действующие в духе прословутой «экономической санкции» Вашингтона, всячески стремятся приглушить вполне закономерный интерес деловых кругов, широкой общественности страны к торгово-экономическим контактам со странами социалистического содружества.

А. ХАЗОВ, соб. корр. АПН.

(АПН)

